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單位換算
一、
填填看：(每格2分，共40分)
1.
1.5毫升＝(  0.0015  )公升

2.
20公克＝(  0.02  )公斤

3.
999公尺＝(  0.999  )公里

4.
7.896公里＝(  789600  )公分

5.
10＋0.1＋0.02＋0.003＝(  10.123  )
6.
79個0.001是(  0.079  )
7.
60.1234讀做：(  六十點一二三四  )
8.
0.025讀做：(  零點零二五  )
9.
0.7×5＝(  3.5  )
10.
2.1×21＝(  44.1  )
11.
0.125×8＝(  1  )
12.
1.001－0.999＝(  0.002  )
13.
0.06－0.035＝(  0.025  )
14.
127÷10＝(  12.7  )
15.
0.0421有(  421  )個0.0001，分數記成
(  
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16.
有一個長方形的長與寬分別是7.8公分和12.1公分，周長是(  39.8  )公分。

17.
1000張影印紙的厚度大約是13公分，平分成10份，1份是100張。1份100張的影印紙厚度是(  1.3  )公分；10張影印紙的厚度是(  0.13  )公分；1張影印紙的厚度是( 0.013 )公分。

二、
比一比，在eq \o(□,　)中填入＞、＜或＝：
(每格2分，共16分)

1.
0.99999＋0.001 eq \o(□,＞) 1

2.
1.9999＋0.00001 eq \o(□,＜) 2

3.
0.123 eq \o(□,＞) 0.12

4.
3.06600平方公尺 eq \o(□,＝) 3.066平方公尺

5.
7.753公分 eq \o(□,＞) 77.5毫米

6.
0.6×8 eq \o(□,＜) 5

7.
0.25×14 eq \o(□,＜) 0.24×15

8.
0.89 eq \o(□,＞) 0.889

三、
用直式算算看：(每題5分，共20分)
1.
2.5784＋3.1425
2.
32.1121－14.53

＝
5.7209
＝
17.5821

3.
0.036×12
4.
4÷10

＝
0.432
＝
0.4

四、
應用題：(每題6分，共24分)
1.
1顆西瓜重8.125公斤，它比10顆蘋果還重2.412公斤，10顆蘋果重多少公斤？

8.125－2.412＝5.713

答：5.713公斤

2.
一個正方形的邊長是5.25公尺，這個正方形的周長是多少公尺？

5.25×4＝21

答：21公尺

3.
12公尺的繩子平分成5段，每一段繩子長多少公尺？

12÷5＝2.4

答：2.4公尺

4.
蔡媽媽做糕點，先加了5.65公斤的低筋麵粉，再加入2.213公斤的高筋麵粉，蔡媽媽一共加入了多少公斤的麵粉？

5.65＋2.213＝7.863

答：7.863公斤
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